

SWP SINOSUN ALLERGY SPRAY

Indicație: Pansament lichid filmogen pentru tratamentul simptomatic al rinitelor alergice (de diferite origini).

Prezentare: 15 ml spray (aproximativ 125 de pulverizări).

Compoziție: Aqua (apă), glicerol (2%), gumă de acacia și gumă xantan, Allercyanidin-G (derivat din extracte din frunze de Camellia sinensis, rădăcini de Curcuma longa, Panax ginseng și Urtica dioica), ulei esențial de Citrus limonum, conservanți de calitate alimentară (benzoat de sodiu, sorbat de potasiu, acid citric).

Mod de acțiune: Atunci când este pulverizat pe mucoasa nazală, SWP Sinosun Allergy spray formează o peliculă barieră ușor osmotică, rezistentă, flexibilă și absorbantă la nivelul acesteia. Pelicula acționează ca o barieră protectoare instantanee împotriva alergenilor și contaminanților din mediul înconjurător, minimizând astfel contactul alergenului cu suprafața nazală. De asemenea, presiunea osmotică pozitivă a peliculei atrage și captează contaminanții prezenți pe mucoasa nazală. Curățarea suprafeței nazale pregătește un teren favorabil pentru repararea mucoasei și autoapărare. Mucoasa nazală intactă ajută la prevenirea pătrunderii alergenilor în organism. Efectul combinat al acestei pelicule de barieră mecanică absorbantă pentru a proteja, curăța și minimiza expunerea la alergeni oferă o ameliorare simptomatică rapidă. SWP Sinosun Allergy spray nu este foarte iritant, acționează rapid și mecanic pe suprafața nazală, fără a fi absorbit în organism. Rezultatele clinice arată o reducere vizibilă a congestiei și iritației nazale și normalizarea secrețiilor nazale într-o perioadă foarte scurtă de timp. SWP Sinosun Allergy spray poate fi utilizat înainte de expunerea preconizată (aplicare cu aproximativ 5-15 minute înainte de a fi expus, pentru o acțiune preventivă) sau după începerea reacției alergice.

Instrucțiuni:

- 1 - Curățați-vă bine nasul înainte de a utiliza produsul
- 2 - Agitați flaconul
- 3 - Îndepărtați capacul de protecție
- 4 - Înainte de prima utilizare, apăsați pe pulverizator până când apare o ceață fină de produs
- 5 - Introduceți dispozitivul în poziție verticală într-o nară, închideți cealaltă nară cu un deget și pulverizați produsul prin apăsarea pulverizatorului. Repetați același proces în cealaltă nară.
- 6 - Curățați inserția nazală după fiecare utilizare și închideți flaconul cu capacul după fiecare utilizare.



Tratament simptomatic: Dacă suferiți de o reacție alergică, aplicați 2-3 pulverizări în fiecare nară, în timp ce inspirați ușor. Repetați același procedeu de 3-4 ori pe zi.

Tratament preventiv: În cazul în care simptomele alergice au dispărut, dar rămâneți expus la alergen sau la iritant, puteți utiliza acest produs ca măsură preventivă. Aplicați 2-3 pulverizări în fiecare nară, de preferință cu 5-15 minute înainte de a fi expus la substanța alergică sau înainte de a intra în mediul alergic. Repetați același proces de 2-3 ori pe zi.

Precauții: Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare înainte de folosire și respectați indicațiile. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. Produsul este destinat utilizării topice numai în cavitatea nazală. Spălați-vă pe mâini înainte de utilizare. Pentru a reduce riscul de infecție încrucișată, fiecare spray trebuie utilizat de un singur pacient. Modul de acțiune al produsului participă la restabilirea bunei funcționări a mucoasei nazale. Prin urmare, utilizarea acestui produs nu justifică un tratament prelungit peste trei săptămâni. Dacă simptomele reapar după 5 zile de la întreruperea utilizării, tratamentul poate fi repetat conform recomandărilor de utilizare din acest prospect. În cazul în care nu se constată nicio ameliorare după 7 zile de utilizare și/sau apare o agravare a simptomelor și/sau febră asociată, cereți sfatul farmacistului sau consultați medicul dumneavoastră. Nu utilizați după data de expirare, la mai mult de 30 de zile de la prima utilizare sau dacă recipientul este deteriorat. SWP Sinosun Allergy spray nu este toxic în caz de înghițire. Evitați contactul cu ochii. În caz de contact, spălați bine cu apă.

Păstrare: A se păstra la temperatura camerei, nu se păstrează la frigider sau la congelator.

Interacțiuni: Datorită compoziției produsului și a modului său de acțiune mecanică și topică, posibilitatea de interacțiune cu orice tratament sistemic este puțin probabilă. Din motive de eficacitate, nu aplicați niciun alt tratament nazal topic cu 15 minute înainte sau după utilizarea acestui produs.

Contraindicații: Verificați compoziția produsului și nu-l utilizați dacă sunteți sensibil sau alergic la oricare dintre ingredientele. Deși toate ingredientele utilizate pentru prepararea acestui produs sunt derivate din ingrediente alimentare și sunt folosite în cantități foarte mici, în lipsa unor date specifice suficiente privind siguranța, nu utilizați acest produs în timpul sarcinii sau alăptării fără sfat medical. Nu utilizați la copii cu vârsta sub 12 ani și la pacienții care suferă de astm sau de afecțiuni respiratorii severe.

Efecte secundare: Dacă observați orice tip de reacție alergică în minutele care urmează aplicării produsului (de exemplu: iritație puternică și persistentă/senzație de arsură), încetați utilizarea produsului și spălați-vă bine nasul cu apă proaspătă și curată și, dacă este necesar, consultați un medic. Dacă observați orice incident grav datorat utilizării acestui produs, vă rugăm să notificați imediat producătorul/distribuitorul și autoritățile naționale competente.

Ambalajul (inclusiv recipientul) poate fi eliminat ca deșeu menajer după utilizare.

Revizuirea/versiunea prospectului: AAG b9-0621

Producător

VITROBIO SAS
ZAC de Lavour
63500 ISSOIRE
France
Email: secretariat@vitrobio.com

Distribuitor

Sun Wave Pharma SRL
Șoseaua Pipera, nr. 43
Floreasca Park, Clădirea A, etaj 3
Sector 2, București, România
office@sunwavepharma.com

Fabricat în Franța

Dispozitiv medical clasa I



PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII ACCESAȚI
WWW.SUNWAVEPHARMA.COM

VACN0508